



Informace o používání webu a cookies

Záleží nám na tom, abyste se na našem webu cítili dobře. Proto se ani naše webové stránky neobejdou bez cookies a nástrojů, které nám s tím pomáhají.

Co jsou cookies?

Cookies jsou malé textové soubory, které se ukládají ve vašem webovém prohlížeči když začnete využívat naše stránky. Můžete si je představit jako paměť, do které se na určitou dobu uloží vaše preference nebo úkony, které jste na webových stránkách provedli (např. zadané přihlašovací údaje nebo rozpracovaná kalkulace pojištění, takže tyto údaje nemusíte zadávat opakovaně).

Další informace o cookies najdete na [AboutCookies.org](https://www.aboutcookies.org) (EN)).

Proč cookies využíváme?

V anglosaské historii se všem příchozím návštěvníkům podávaly sušenky, tzv. cookies, aby se rychleji uvolnila atmosféra a navodilo se přátelštější prostředí. Stejnou funkci plní i ty digitální cookies, kdy náš web v podstatě optimalizujeme na základě vaší poslední návštěvy tak, abyste se na něm cítili co nejlépe.

Cookies vám šetří čas a usnadňují přizpůsobení stránek vašim potřebám. Při jejich využití si stránky na určitou dobu zapamatují vaše preference a úkony, které jste na nich provedli (např. přihlašovací údaje, jazyk, velikost písma a jiné zobrazovací preference), takže tyto údaje pak nemusíte zadávat znovu a přeskakovat z jedné stránky na druhou.

S využíváním jiných než nezbytných cookies musíte souhlasit. Bez vašeho souhlasu nebudeme tyto cookies využívat. Váš souhlas můžete kdykoliv odvolat, případně neudělit vůbec.

Jaké používáme cookies?

Jaké používáme cookies?

Na našich webových stránkách používáme tyto tři druhy cookies:

a) Nezbytně nutné cookies

Bez těchto cookies souborů se neobejdeme, proto není možné je odmítnout. Tyto cookies zabezpečují správné fungování naší stránky, jedná se například o klíče pro komunikaci s našimi servery, data sloužící k ochraně majetku společnosti nebo třeba uložení toho, co si zde vyberete. Jelikož tyto cookies představují nástroje nezbytné pro fungování naší stránky, není k jejich využívání požadován Váš souhlas.

b) Reklamní cookies

Tyto cookies soubory vytvářejí naši marketingoví partneři a slouží ke zjišťování vašich zájmů a následnému zobrazení personalizované reklamy na jejich stránkách. Odmítnutím těchto souborů se vám bude zobrazovat reklama méně zajímavá a necílená na vaše zájmy.

c) Analytické cookies a výkonostní cookies

Díky povolení analytických cookies souborů můžeme naše stránky vylepšovat tak, abyste se tu cítili co nejlépe. Zajímají nás webové stránky, odkud jste k nám přišli, jestli se k informacím, které hledáte, dostanete co nejrychleji, a údaje o návštěvnosti. Výkonostní a analytické cookies sbírají podrobnější informace o vaší návštěvě a průchodnosti webových stránek, jako jsou socio-demografické údaje, informace ke kalkulacím a jiná podrobnější data.

Výkonostní cookies pomáhají sledovat počet návštěvníků a také z jakého zdroje k nám přicházejí, což nám umožňuje zlepšovat výkon stránky. Můžeme s nimi určovat, které stránky jsou nejoblíbenější a které již méně, a také sledovat, jakým způsobem se návštěvníci na webu pohybují. Všechny informace, které soubory cookies shromažďují, jsou souhrnné a anonymní. Pokud soubory cookies nepovolíte, nebudeme vědět, že jste naše stránky navštívili. Využívání analytických a výkonostních cookies nám umožní dále zvyšovat úroveň naší stránky tak, aby co nejlépe vyhovovala typu a požadavkům jejich návštěvníků.

Seznam všech využívaných cookies, účelů a doby zpracování najdete [zde](#).

Jaké nástroje my a naši partneři využíváme?

Na našem webu využíváme nástroje Google Analytics, Hotjar, MailChimp, Google Ads, Seznam Sklik, Adform, Google Marketing Platform, Bing, HAProxy, Lundegaard, Facebook, Instagram, YouTube, LinkedIn a Twitter. Některé z nástrojů ke své funkcionalitě potřebují ukládat cookies.

Jak upravit využívání cookies?

Většina webových prohlížečů ukládá všechny cookies automaticky. V jeho nastavení si můžete ukládání cookies omezit nebo zablokovat. Ale pozor, na některých částech našeho webu se pak může stát, že nebude fungovat tak, jak potřebujete.

Podívejte se, jak si nastavit cookies v jednotlivých prohlížečích:

- [Microsoft Edge](#)

- [Google Chrome](#)
- [Mozilla Firefox](#)
- [Opera](#)
- [Safari](#)
- [Internet Explorer](#)

Nastavení cookies si můžete upravit i dle konkrétních nástrojů, které využíváme na YourOnlineChoices.org.

Váš souhlas s používáním cookies na našich stránkách můžete kdykoliv upravit nebo odvolat pomocí **Nastavení cookies** umístěného v patičce našeho webu.

12/2021

Direct pojišťovna, a.s., se sídlem Nové sady 996/25, Brno, 602 00 • direct.cz • IČO: 250 739 58, DIČ: CZ 699 004 195 zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl B, vložka 3365